BEALS— B2 MINERS SHNT7TEE 2025/3/28%17
ARTEFER SATEFER BATEFER TRTEFER BATEFER ORTEFER 10AfTEFER 1MTATEFER 12ATEFER 1RTEFER 2ATEFER BATEFER
=h]: RN 73 % B |8 RN 7 3 % =h]: RN 7 3 % =h]: RN 73 % =h]: RN 7 3 % B |8 m A T35 F =h]: m A 75 % =h]: RN 7 3 % B (8 RN 7 3 % B (8 mR AT 5 % B (8 m N T B % B (8 r N 7T 3B %
PPN N ZFAR (3R F3 BTN =
1 [ X EBEZEEH9:00~12:00 Il ES 1|8 1%k g%%ﬂ TFIT— 2= |2 1A ;7;\ ZERE ALT ZF|1|K 1|+ 1A f*;%?_%éiﬁgﬁﬂ 1|K|7TB 18 18
o Az O ALT A4F3I7—-2ZER T EF=SIPN o PN L ERER ALT FE=R ERER ALT FE=R
2 |k |BEAHDI.00 2|& 2|l apas Zaa mal2|k 2|+ 2| k|FHEAR (38 2| K| FER 2|8 2|k 2|&(RE 2187535 =2 2187535 =emi
JENEES 3 |+ |mrmn JPAEC D) 3 | 3 || 3 [k 3l&|ALT =m=a 3|8 |x2itoB 3 |k|B2nEe mass 3 |+|ke 3 | |LLIERBAS L1 = Adg 1y
BERE2 (%ﬁ) RE1E SRES /FIF— Te
4|& %BJ{E@Q%EE% 4B|HEDLDB 4 [k 4 | & |FARERESH 4|A 4 | K|FEB= 4|L|PTARFERIER CRE) |4 (X 5& = 4 | K|ES2HHE FE= 4 |H 4 [k 4 [K[BIESED
FRIZIEFRIREE = 1530
KRICFSIRE>FHESE Gk SR (B HREED FEEs (SFRRELEE
5|+ 5|A|CeEns 3o — - = 5 1% 55000 ARE 5|2|ALT =8= 5|8 5 |k 5|2[ALT =8= 5| A |#REIFE 5 | K|2EAR 5 (K5 mma
VH—
i . . = A IS = 5 Z LEUnA =Tl PN
6|8 6 |k [iREKE 6| 6|8 6 |k 6|t |TIEEE T#11.40 6|A|ALT =25 6 |K|xEA 6|t 6 | x| 2=A%E 6| ?77@ ARG AL lsle %%n%'ﬁt@@g%%%@
REERFHEILY
7|R 7 [k 7|x 7|g|AL ] _SE5557YT= 1% 7|8 7|k 7 |& | RAANEES 7|8 7|k|EABRTR= SWAER| ;|1 7|t
k- HEESEE YA ke = S (88~148)
ZeEiE
BUABISEER BER APIUER @: & (B
8 (x| S%; R L EREE 10 I8 | & 8 |m 8 |k 8|& 8|A|ALT 8 |k CES 8|A|ALT 8| k|SEnn (B 8 (B g (B
##216.30~
0 || R 2 OTEEARE g 5 o[A|ALT 9 |k|BmERED o |+ o % o [K|zEa E o [ 9|2|ALT ==z s|AlALT »2 o|m|nt fatnen
10| | A EMIERIRA L RAES - g + 10|k |EEER D 10| K| IRER UE 10|k | EiE =M ojgBRERS ALT SBloigl=aa ALT 10| E: 10| kISR 10| | SEEIER SHEE L
L AR E _ S BRIZIESEMENKI LT TR o (riEs, -
11|& %T?%ifﬁ'mﬁ 11|H 1M|K|BEREOG "|& }fﬁzﬁawﬁ #= ALY AlWonB8 NN EEES 1| | UERED 11|k 9@ X ; 11|K L;\;g%g@(%% RiEZS 1|H 1K |ZEGEZDE NK|RARHE |REIREE
. HEEFSE (WA
12(t 12| B 12| K|2EB= 12(|t 12|k 12| & | SHEEBELSEBEEZE ALT |12|8 12| K| BE == 12[£|ALT =5t8 12[B|BADB 12| K[FEB= 12( K| O5MEIRE SHRIE
13|18 13| K 13|&|ALT 13|8 13K | ZRETH 13|+ 13| A | RIR—=YDH 13| K| FE& 13|+ B|K[BFKRKEQ H= 13|& gﬁ%}ff?%& FREZED |3 & géﬁ?_??%gg IR
14| B|PERT D ZENREE (3 14/ gﬁiﬁ%) '@é;% REER 14|+ 14|B|1F357— 14| K| SRE97 B 14| 8 14|k 14|&|ALT 4F35— 14| 8 14] 7k 1;;;@ BS=EW Ny 4 14|+
15K ﬁ;gj—_\lﬁ'ﬁﬁ&agﬁ e IHENEEERE 15/ H 15K 152 | FREITH 15| A |HEDH 15(7K 15/t %Hﬁgfg 15(A|ALT A4F37— 15| K| FER 15(H 15(H
VRS ALT 7T RAKKERERE (3« 41 “ “ - 177 =RAREQ
16]7K 16| & | 2R iES 16| A %B&%H%&*mﬁg e |18 K (85D 16| 16| K| FI7— 16| K| &HEABEN F3I7— 16| 8 16K 16|&|ALT 16| A |IBESHO ZFRBHS 16| A 3 ALdTr "
TSR IR S RATHE REIRR
17l % é%/g-?%ﬂﬁiﬁ%ﬁé 6% B 7|+ 17 ggﬁms&zguzﬁz@ (COBICE(,, * éiégg (2.3 © |, A 17k lelal T 17| g ﬁl_%z%%g;ﬁ;a@’%)?y?- 17]5k 171+ 17w v 95— 17w |=2smsa o5
LFRHRBEMHE (65 RUSARIHAE T B = A ZERFED (17
18| | A VSTV 18(H 18|K|F=TVRD—=)U ANEES ||18|&|EXRHFIES - KiIBFD A|18(A 18[K Eiﬁﬁﬂﬂé 18(t 18k 18[K IELZE%B (RE) 18(H 18(7k 18(7k #EIARED (17 ?fﬁﬂ%
ALT LT BX#:to FE= SBR TR 4 - DERENERE
19|+ 19| g [BRSHASEDE (7110 g x| 2ma 19| L | EEKREB 19| K 19| 5E$$‘§5%@ 19| B | 6 FHEZIRTT 197K 9|E|FERRS ALT 191 A AEL%?””‘ 19| K|FE & 19| K
@ A |_ T ED+B l\ ?ﬂ%*@uk@ﬁéﬂ
20| B ;ﬁ?ﬁ Q/ZE;TA’%‘% R 20| K g%ﬁj@\) BRAER &= 20|E(ALT 20| B 20|k 20|+ 20| A %gﬂi%ﬁﬁg$A0§é§ 20| K éﬁég%ﬁ%ﬂﬁ@ﬂ BAAF 20|+ 20|k 20(€£|ALT =35tH 20(&|BDDHB
21| liIEskee (ap208 |2|k|EsKes (58248 ||+ 21| 8 |BOE 21| |MEEHO RIHHE (25, 21|k | 6 FAEIRE KD 21|% 21|B 21|k | FBE R 21|+ 21|+
22| K fﬁfgjﬁ%ﬂ@ (RER 1830 s | x EFRFITQG 22|H 22| X EEZ% E%éﬁ’%% ?280 22|& 22| A %zg@ 22|k |BERED 22|+ 22| A 22| K| FBR 22|18 22|H
23|k %E%@%%?“' "ERE - glslemms ALT 23B  |2|8 ﬁ'—%z,%:%i%%)j;;\_ 23| 7k 23|+ 23| k| B DB 23| K [E2RE ERR) ERIER F los| 5| grssmsion 23|k 23| & 23| B | X248 23| A ;Tg%f;%[gﬁ 1~afE
e A i - EIRS (WEHHE) 1500 o rEr o g EERUPRIE s - ETH AR GHEEE
24| K ?Eﬁﬁﬁ:ﬁ@ (EBF)  BRIR ||y * ’E;@E‘%ﬁ G- @ # 24k 24| K|HshE (=< 5RBED 24| H 24{7k 24| & 735758 <§§4 5@ © |y ARS8 24(7k gﬁwjﬁ”\%i;x%jb (E 24(+ 24k gf’;’gb?ﬂj - HE8 ), K|ARZEB
Z &L/ . @ A |_ T En_i_B 1 ) Hﬁkﬁﬁuﬁ@ }%;Eﬁl\ﬁn-i_ DW)@FEﬂ o A S =
11:00 o BI&sE0D BX#MEH
KeEHR@ (REEF - PA
25|% gﬁ)ij)z F,SLT =itB [25|EH[EBE (17:3) H=R 25|7K 25|%|REHRS (FhgF#E) 10.00|25|A 25| K | BRIEE FBR 25|+ 25| K[ALT 25| K| Z2=K%H 25| H 25| 7k 25|K | ZERAED
PR1RFled
ﬁugg%} %%ﬁué ®R BiK 2 R o ¥ =2
= LN e 405815 :n/_\ﬁ? ~ SL_L\ A J ui/_\?mééﬂj = m;ETE =
26|+ 26| A |IREKEB (582585 26| 26|+ 26| K| gpreE « imeD AL |28|E[ALT 26| 8 267k 26| | FIRET B 26| A|ALT 26| K| == 26|
T
EHEHP VT - - BEE = - e
27|18 7|k| o eaERR (- 7|8 777BR B © Alylg 27|k | BES 27|+ 27|A|RL a0 2 |o|k|yEs 27|+ 27| u [ mER O 27|%| Bxmete 27| [
Z< nuo oNg |8
T cha . B3R (BRIZBE) 1315
28| A %ﬁégg%@ﬂ’iﬁ;%ﬁg 287k 28|+ 28| BB (BIBBREE  |28]% 28| 28| k| sz es RRRE N 28| | BkmEtE 28| 287k 28|+ 28|+
e 15:00
B GO S < SO — - RERS (o8 - MBS
20|k |iBRODE 20| K |6 D5 2 2|8 20|k |BLDB0 o (29|12 851 FHE BB o gl AL T 20|k [ferBRE  IREIEHR 20|+ 20| A |tkE3 20|k|2)  mRiFE B 20|
T’;Q% —_ =] =~ 957 (6 M 7@) @@
30|k ?gf%ﬂgéég%) 77 50 & igg’%é’a”ﬁ@ ALT Bl B 30|k :EEZ% ﬁ%gg% 294380 30|+ (K| FIT— ZERE 0| K|FEB= ABXMst 30| B K P EZN= I EAVEESiG=) 30| R
31|t 31| K|HshE (BSERER) 10:00(31(H 31|& 31|k |RE 31|+ 31|k




